PRAVA I DUŽNOSTI ZAPOSLENIKA U REPUBLICI HRVATSKOJ

POČETAK I KRAJ RADNOG ODNOSA

Zakon o radu je dokument kojim se uređuju radni odnosi u Republici Hrvatskoj. Donesen je na saborskoj sjednici 4. prosinca 2009. godine. Radni odnos zasniva se Ugovorom o radu, koji se sklapa na neodređeno vrijeme ako se stranke nisu drugačije dogovorile te ih obvezuje dok ga jedna od njih ne otkaže ili dok ugovor ne istekne. Može se sklopiti na određeno vrijeme, čiji je prestanak unaprijed utvrđen opravdanim rokom. Ukoliko jedna od stranaka poželi raskinuti radni odnos može to učiniti pod uvjetom da prije napuštanja radnog mjesta odradi otkazni rok u trajanju od 15 dana ako ugovorom nije drugačije dogovoreno. Žene nakon navršenih 60 godina imaju pravo na odlazak u mirovinu, a muškarci sa 65 godina. 
RADNO VRIJEME I VRIJEME ZA ODMOR

Zaposlenikovo puno radno vrijeme ne smije biti duže od 40 sati tjedno, ali na zahtjev poslodavca on mora raditi duže od punog radnog vremena, ali za to mora biti i plaćen. Rad između 22 sata uvečer i 6 sati ujutro naziva se noćnim radom. Rad blagdanima, nedjeljama kao i noćni rad plaća se više. Zaposlenik, koji radi najmanje 6 sati dnevno, ima svakoga radnog dana pravo na stanku od najmanje 30 minuta. Maloljetni zaposlenik ostvaruje pravo na istu stanku, ali u 4 i pol sata rada dnevno. Kroz svaku tekuću kalendarsku godinu zaposlenik ima pravo na plaćeni godišnji odmor u trajanju od najmanje 4 tjedna. Poslodavac je dužan održavati mjesto za rad na način koji ne ugrožava život i zdravlje te je dužan upozoriti zaposlenika na opasnosti posla. Ukoliko nije u mogućnosti zaštititi zaposlenike od štetnih utjecaja mora skratiti njegovo radno vrijeme.  

PLAĆA 

Veličinu plaće određuje radni staž i stupanj obrazovanja. Minimalna plaća iznosi 2700 kn ( 375 € ) , a prosječna plaća iznosi 3500 kn ( 487 € ). 

Poslodavac je dužan isplatiti jednaku plaću pripadnicima različitog spola. To vrijedi ako: obavljaju isti posao ili mogu jedno drugo zamijeniti na radnom mjestu, ako je njihov rad sličan ili ako je njihov rad iste vrijednosti. U dogovoru sa poduzećem zaposlenik može dobiti plaćeni odmor u svrhu obrazovanja ili stručnog osposobljavanja. Uz povišenje obrazovnog stupnja na radnom mjestu radnici rijetko dobivaju povišenje plaće. 
OPĆA PRAVA

Po svom slobodnom izboru zaposlenici imaju pravo utemeljiti sindikat i u njega se učlaniti uz uvjete koji su propisani u pravilniku tog sindikata. Sindikati mogu izabrati jednog ili više sindikalnih predstavnika koji će zastupati, štititi i promicati prava i interese. Zaposlenik koji smatra da mu je povrijeđeno neko pravo od strane poslodavca može se žaliti nadležnom sudu. Ako članovi sindikata nisu zadovoljni, mogu pozvati na štrajk i provesti ga u svrhu poboljšanja njihovih uvjeta rada ili plaća. Isto tako se može pozvati na štrajk solidarnosti. 

OPĆE DUŽNOSTI

Zaposlenik je dužan izvršavati i obavljati radne obveze koje mu je zadao poslodavac te pridržavati se svoga radnog vremena. Dužan je obavijestiti poslodavca o bolesti ili nekim drugim razlozima koje ga onemogućuju u obavljanju posla. Dužan je donijeti liječničku potvrdu o zdravstvenoj sposobnosti. 
ZAKLJUČAK
Zaposlenici ostvaruju puno više prava nego obveza, a to može biti problem ako učestalo loše ili uopće ne obavljaju svoj posao. Štite ga razni zakoni, no često dolazi do kršenja ako zaposlenici ne dobivaju plaću. To uzrokuje sve češće štrajkove koji govore o općem nezadovoljstvu.
