 USPJESI  NAŠIH UČENIKA I MENTORA NA ŽUPANIJSKIM NATJECANJIMA
LIDRANO
Adrijan Osmani, učenik 3g razreda svojom izvedbom teksta Milivoja Slavičeka  „Vrijeme je da se događa napokon čovjek“ i ovaj puta je izborio plasman  na državno natjecanje.

Čestitamo Adrijanu i profesorici Lauri Grubišić!!!

VJERONAUK

Na županijskom natjecanju iz vjeronauka ekipa u sastavu: Lorena Šuperina 1.i, Kristina Žigulić 1i, Dolores Devčić 3c, Martina Knežević 3f osvojile su 6. mjesto od 17 ekipa. Učenice je pripremala Tanja Knežević-Pecotić. Čestitamo!

MLADI PODUZETNIK

Na međužupanijskom natjecanju održanom u našoj školi 22.veljače o.g. ekipa u sastavu: Brigita Gašić, Jelena Tokić i Sara Primorac sve učenice 4a razreda osvojile su drugo mjestro i plasirale se na državno natjecanje. Čestitamo učenicama i mentorici prof. Sanji Balen !!!

KNJIGOVODSTVO S BILANCIRANJEM

Na županijskom natjecanju koje je održano 23. veljače u Srednjoj školi dr. Antuna Barca u Crikvenici sudjelovali su učenici Edis Tabaković  i Martina Renka. Edis je osvojio 2. mjesto i plasiorao se na državno natjecanje, a Martina 4. mjesto. Čestitamo učenicima i mentorici prof. Anđelki Pogorilić!!!

HRVATSKI JEZIK
Na županijskom natjecanju iz hrvatskoga jezika održanom 2. ožujka učenice sudjelovale su učenice Maja Gretić 4h i Ivana Bačlija 4h. Maja je osvojila 4. a Ivana 5. mjesto. Čestitamo učenicama i prof. Koraljki Brdar-Mijić!!!

ENGLESKI JEZIK  

Na županijskom natjecanju iz engleskog jezika sudjelovali su Marko Antonio Kobašević 4f koji je osvojio 2. mjesto i Marin Kapović 2a koji je osvojio 5. mjesto. Čestitamo učenicima i profesoricama Vesni Šafar i Maji Bukša.

NJEMAČKI JEZIK 
Na županijskom natjecanju iz njemačkog jezika sudjelovali su učenici Florijan Ljiljanić 4i  i Marko Antonio Kobašević 4f. Florijan je osvojio 3. mjesto a Marko Antonio 4.mjesto Čestitamo učenicima i Pro. Vesni Šafar!!!
EKOLOŠKI KVIZ “LIJEPA NAŠA“

Ekološki kviz „Lijepa naša“ održan je 5. ožujka  u OŠ Srdoči. Sudjelovala je  ekipa učenika u sastavu: Nikola Kolačević 1c, Luka Velnić 2c, Ivona Ahel 3a i Nikolina Telac 4i. Nakon pismenog dijela, obrane rada i usmenog dijela natjecanja učenici su osvojili 2. mjesto i plasirali se na državno natjecanje. Čestitamo učenicima i profesorici 
Mirjani Humski-Mihalović!!!
JOŠ JEDNOM ČESTITKE SVIMA I PUNO USPJEHA NA DRŽAVNIM NATJECANJIMA!!!

